
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Újabb tőzsdei elismeréssel gazdagodott az ALTEO 
 
2024. március 01. – Ismét jó hírt kaptak az ALTEO befektetői: a Budapesti Értéktőzsde 
prémium kategóriájában jegyzett energetikai cég érdemelte ki a „Hosszú távú árfolyam-
emelkedést elért vállalat” kategória elismerését a BÉT Legek 2023 díjátadón.  
 
Egy évvel azután, hogy az év legnagyobb árfolyam-emelkedését elérő papír kibocsátója lett 
a prémium kategóriában a hazai pénzügyi- és tőkepiacok egyik legrangosabb díjátadóján, 
újabb rangos elismerést kapott az ALTEO: a BÉT Legek 2023 keretében a „Hosszú távú 
árfolyam-emelkedést elért vállalat” kategóriában vitte el a prímet. 
 
A hazai tőkepiac legkiemelkedőbb teljesítményeit és szereplőit díjazó eseményen Szécsi 
Balázs, az ALTEO tőkepiaci és befektetői kapcsolatokért felelős vezetője vette át a díjat, aki 
kiemelte: az eredményességre jótékonyan ható gazdasági környezet mellett a cég 
ambiciózus, a piaci realitásokhoz és lehetőségekhez módszeresen hozzáigazított 
stratégiájának következetes megvalósítása is hozzájárult a részvényárfolyam tartós 
emelkedéséhez.  
 
Beszélt arról is, hogy a befektetők számára egyértelműen kedvező trendet több olyan üzleti 
momentum táplálhatja tovább, amelyek az ALTEO előtt állnak. Ezek közül az egyik 
legjelentősebb a Nógrád vármegyei Tereske község határában épülő, 20 MWe névleges 
teljesítményű naperőmű. Az évente több mint 10 ezer háztartás villamosenergia-igényét 
fedezni képes egységgel megduplázza naperőművi portfólióját az ALTEO, amely két éve 
megszerzett ESG minősítésével Magyarország egyik első minősített energetikai vállalata a 
független energiatermelők- és kereskedők, valamint a közművek szektorában. 
 
 

*** 
 
ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége 
kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi 
vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások 
ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó 
központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az 
utóbbi években  
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél 
még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 
 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig sikeres nyilvános 
részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is 
hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében, az így bevont források aggregált 
értéke megközelítette a 20 milliárd forintot. Eközben az árbevétele dinamikusan bővült és 2022-ben meghaladta a 100 milliárd 
forintot, befektetett eszközállománya pedig a 34 milliárdot. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett 
elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, 
hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül 
tartósan növelje a részvényesi értéket. 
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